Resource Summary Report

Generated by dkNET on Apr 30, 2025

SNP CHART

RRID:SCR_009386

Type: Tool

Proper Citation

SNP CHART (RRID:SCR_009386)

Resource Information

URL: http://www.flintbox.com/public/project/500/

Proper Citation: SNP CHART (RRID:SCR_009386)

Description: Software application to generate visual patterns that can be easily interpreted as a single specific Single Nucleotide Polymorphism (SNP) genotype, based on reiterative pattern recognition from validated SNP data (entry from Genetic Analysis Software)

Resource Type: software resource, software application

Keywords: gene, genetic, genomic, java, web-based

Funding:

Resource Name: SNP CHART

Resource ID: SCR_009386

Alternate IDs: nlx_154624

Record Creation Time: 20220129T080252+0000

Record Last Update: 20250429T055324+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for SNP CHART.

No alerts have been found for SNP CHART.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.